HopmaTuBbl OLeHKN GUHAHCOBOM YCTOWYMBOCTH AECATE/ILHOCTH sacTpoiuiumka 3a 1 keapran 2021 r.

000 CneuuannaMpoBaHHbIi 3acTPOULMK «UHBECTOPY.

1. [lpuv pacyeTe HopmaTtuea obecne4yeHHOCTH 06A3aTENLCTB (H 1) Mcno/sb30BaHbI CAeAYOWNE CTDOKH

banaHca:
H1=A/O= AkTus 6anaHca/O6sa3atenscrsa no AAY= cTp.1600/cTp.1450=
=795 712 (tbic. py6.)/0(TbiC. py6.)=+e=>1
Mpw pacyete cTp. 1450 nprHMMaeTca cymma 06A3aTeNkLCTs B YacTW AOrOBOPOB 401eBOro CTPOMTENbCTBA

(1x HeT).

2. [lpn pacyeTe HOpMaTMBa LLIeNeBOro UCNoab30BaHnA CPeEACTB (H2) ucnosib30BaHbl cAeayouwme

cTpoKku BanaHca:

H2=AH/(0+4A)=(cTp.1100+cTp.1200)/(cTp.1400+CTp.1500-CTP.1450+CTp.1300)=
=(11 365+62 072)/(4 000+677 413-0+114 299)=
=73 437 (tbic. py6.)/795 712 (TbiC. PY6.)=0,09<1

Pacyet cTp.1200:

C1p.1200= cp.1230-Canbao no [-Ty c4.76.05=63 058 — 986=62 072 (TbiC. PY6.)

B pacuet cTpoku 1200 He BKAKOHAKTCA aKTUBbI, OTHOCALLMECA K CTDOUTENBCTBY!

-cTp. 1210 «3anacbi»

- cTp. 1220 «HAC no npuobpeTeHHbIM LLeHHOCTAM”

- cTp. 1250 «fleHexHble cpeacTa»

- cTp. 1230 «[leHexKHble CpeAcTBa y4aCTHUKOB J0NEBOro CTPOMTE/IbCTBA, NPEeAOCTaBNEHHbIE C

OTCPOYKOM NnaTexan»
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